

# **ТРЕВОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ ОТДЕЛЕНИЯ ГОСАТОИНСПЕКЦИИ ОМВД РОССИИ ПО АРТЕМОВСКОМУ РАЙОНУ**

17.08.2023 в 15 часов 15 минут на 153 км автодороги Невьянск-Реж-Артемовский-Килачевское, произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого пострадал несовершеннолетний подросток, управлявший мотоциклом.

Водитель автомобиля «Фусо Кантер», 1983 года рождения, на перекрестке неравнозначных дорог, при повороте налево не уступил дорогу мотоциклу «Стелс Дельта 200», пользующемуся преимуществом в движении, в результате чего произошло столкновение.

В результате дорожно-транспортного происшествия несовершеннолетний водитель мотоцикла получил телесные повреждения: закрытую черепно-мозговую травму, ушиб головного мозга средней тяжести, ушиб лобной доли слева, множественные переломы лицевого скелета, перелом дужки второго позвонка слева, закрытая травма грудной клетки, ушиб легких, ушиб брюшной стенки. Госпитализирован в травматологическое отделение АЦРБ. Затем его перенаправили на вертолете медицины катастроф в городскую больницу г. Екатеринбург.

**!Госавтоинспекция настоятельно рекомендует водителям транспортных средств совершать маневры, убедившись в их полной безопасности, принимая во внимание неожиданное появление на дороге других участников дорожного движения.**

**Напоминает, что управлять мототранспортом возможно с 16-летнего возраста, только при наличии удостоверения соответствующей категории, которое выдается по окончании обучения в автошколе и сдаче квалифицированного экзамена.**